



Co-funded by
the European Union



2022-1-CY02-KA220-YOU-000086328

Třetí newsletter



O ČEM PROJEKT JE ?

Cílem projektu je uspokojit vzdělávací potřeby mladých lidí nabídkou e-learningových příležitostí k rozvoji jejich profesních, podnikatelských a digitálních dovedností v kulturních a kreativních odvětvích. K dosažení tohoto cíle využívá kreativní a inovativní technologie. Primárně se zaměřuje na oslovení mladých lidí, kteří mají omezený přístup ke vzdělávacím příležitostem nebo jsou nezaměstnaní (NEETs). Projekt je však koncipován tak, aby byl použitelný a přínosný pro širší populaci mladých lidí, kteří mají zájem o vzdělávání a zaměstnání v této specifické oblasti.

CO JSME DOSUD UDĚLALI ?

Naše cesta byla provázena významnými milníky a společným úsilím.

V posledních několika měsících konsorcium výrazně pokročilo ve vývoji a zdokonalování vzdělávacích materiálů, které jsou pro projekt EPICURIOS zásadní.

Jedním z našich klíčových úspěchů bylo dokončení pilotní fáze pracovního balíčku 2 (WP2). Během této fáze jsme provedli testování našich vzdělávacích materiálů v reálném prostředí s vybranými mladými lidmi a pedagogy z našich partnerských zemí. Tento praktický přístup nám umožnil získat cennou zpětnou vazbu a poznatky přímo od naší cílové skupiny.

S hrdostí také oznamujeme, že platforma EPICURIOS Personalised Skills Wheel je nyní dokončena a připravena k testování. Tento inovativní nástroj je navržen tak, aby přizpůsoboval vzdělávací zkušenosti individuálním potřebám a preferencím, a nabízí jedinečný přístup ke vzdělávání, který uživatelům umožňuje identifikovat a rozvíjet konkrétní dovednosti relevantní pro jejich zájmy v rámci kulturních a kreativních odvětví.

C O B U D E D Á L ?



Konsorciium EPICURIOUS se připravuje na třetí nadnárodní projektové setkání (TPM) v Praze. Toto setkání bude klíčovou příležitostí k přezkoumání výsledků pilotní fáze, zpracování získané zpětné vazby a dokončení Příručky podnikatelských dovedností.

Těšíme se také na zahájení vývoje vícejazyčné platformy a plánujeme její konečné vydání po skončení pilotní fáze. Tato platforma umožní přístup k našim zdrojům ve více jazycích, což zajistí širší dostupnost a inkluzivitu. Kromě toho probíhá implementace systému otevřených odznaků, který umožní studentům ověřit si získané dovednosti a znalosti, což významně zvýší hodnotu jejich vzdělávací cesty.

Kolo personalizovaných dovedností zlepší celkový vzdělávací zážitek tím, že poskytne přizpůsobené vzdělávací cesty, které zajistí, aby každý student mohl plně využít svůj potenciál.

Další informace naleznete na naší platformě [zde](#).



Sledujte nás!

LEARN MORE



<https://epicuriously.ilabour.eu>

Financováno Evropskou unií. Vyjádřené názory a stanoviska jsou však pouze názory a stanoviska autora (autorů) a nemusí nutně odrážet názory a stanoviska Evropské unie nebo Evropské výkonné agentury pro vzdělávání a kulturu (EACEA). Evropská unie ani EACEA za ně nemohou nést odpovědnost.



Co-funded by
the European Union